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2021Z21232 

Vragen van het lid Den Haan (Fractie Den Haan) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het item dat de druk op de thuiszorg 
nog nooit zo groot is geweest en het bericht van Actiz met betrekking tot hun 
waarschuwing voor een coronatsunami (ingezonden 23 november 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met de uitzending van het NOS-journaal waarin werd bericht 
dat de druk op de thuiszorg nog nooit zo groot is geweest doordat mensen 
na een operatie sneller naar huis worden gestuurd?1 

Vraag 2
Wat vindt u van dit bericht? 

Vraag 3
Wat vindt u van het feit dat de huisarts in de uitzending alle thuiszorgorgani-
saties moest bellen om zorg te krijgen voor haar terminaal zieke patiënt en 
dat het vier dagen duurt voordat die zorg geregeld is? 

Vraag 4
Wat is volgens u een oplossing voor mensen die thuiszorg nodig hebben en 
nu geweigerd worden omdat thuiszorgorganisaties op dit moment teveel 
werk hebben en te weinig personeel? 

Vraag 5
Kunt u aangeven hoe lang het duurt voordat al het personeel in de thuiszorg 
een boostervaccinatie heeft gekregen? 

Vraag 6
Welke maatregelen kunt u nemen om de druk op de thuiszorg te verminde-
ren? 

Vraag 7
Hoe gaat de samenwerking tussen de ketenpartners uit de Verpleeg- en 
Verzorgingshuizen en Thuiszorg (VVT)-, revalidatie- en huisartsenzorg om de 
druk op ziekenhuizen te verminderen? Is er voldoende afstemming tussen de 
verschillende partners en het Landelijk Netwerk Acute Zorg? 

1 NOS-journaal van 20.00 uur, 18 november 2021.
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Vraag 8
Wanneer zijn de regionale opschalingsplannen om te voorzien in de 
benodigde capaciteit in de verpleging en verzorging, die tot 1 november 2021 
afgeschaald zouden zijn tot waakvlamniveau, inmiddels weer opgeschaald? 

Vraag 9
Wat is uw reactie op het bericht dat Actiz de noodklok luidt en waarschuwt 
voor een «coronatsunami»?2 

Vraag 10
Wat vindt u van het feit dat gemiddeld 1.500 thuiswonende ouderen positief 
testen op het coronavirus, een hoogste aantal ooit? 

Vraag 11
Kunt u aangeven hoe het kan dat zoveel ouderen positief getest worden op 
het coronavirus? Zijn ouderen bijvoorbeeld minder voorzichtig geworden dan 
voorheen? 

Vraag 12
Bent u het ermee eens dat het onverantwoord is om nu niet te kiezen voor 
strengere maatregelen om de druk op de zorg te verminderen? 

Vraag 13
Welke maatregelen kunt u nemen om de druk op de ouderenzorg te 
verminderen? 

Vraag 14
Bent u bereid deze vragen voor het volgende plenaire Kamerdebat over de 
ontwikkelingen rondom het coronavirus te beantwoorden?

2 Actiz, 21 november 2021, «Minder zorg voor ouderen door coronatsunami» Minder zorg voor 
ouderen door coronatsunami | ActiZ.
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